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BRK Financial Group va intermedia plasamentul privat de obligațiuni derulat de către Primăria Muncipiului Reşița 

BRK Financial Group a fost selectat în calitate de intermediar de către Primăria Muncipiului Reşița, pentru operațiunea de 
emitere şi subscriere a unei emisiuni de obligațiuni în valoare de 17.200.000 euro. Fondurile vor fi utilizate pentru a putea 
acoperi cheltuielile neeligibile și cofinanțările la proiectele derulate cu fonduri europene. Este o premieră când o administrație 
publică locală a unui municipiu de talie medie emite obligațiuni verzi şi apelează la mecanismele pieței de capital pentru 
finanțarea proiectelor de investiții. 

Obligațiunile vor fi denominate în euro, vor avea o maturitate de 10 ani, cuponul va fi plătit semestrial, iar rata  cuponului va f i 
variabilă, calculată prin indicatorul EURIBOR6M plus o marjă curprinsă între 0,5 şi 3,5 puncte procentuale, care va fi stabilită 
în cadrul procesului de book building, care va fi asociat plasamentului privat pe care îl vom intermedia. Obligațiunile vor avea 
o granularitate similară cu cea a titlurilor de stat tranzacționate la BVB (valoarea nominală a unei obligațiuni va fi de 100 de 
euro), iar principalul va fi rambursat în 5 tranşe anuale, în perioada 2029-2033. Obligațiunile vor fi listate la Bursa de Valori 
Bucureşti, segmentul principal. Câştigurile din tranzacționarea obligațiunilor municipale şi cupoanele aferente acestora sunt 
neimpozabile conform prevederilor Codului Fiscal în vigoare. Emitentul va avea ataşată opțiunea de răscumpărare anticipată 
în anul 2029.  

Fondurile obținute prin emisiunea de obligațiuni vor fi utilizate pentru cofinanțarea proiectului de reintroducere a tramvaiului 
electric în Reşița, respectiv înnoirea parcului de material rulant al operatorului de transport (13 tramvaie şi 10 autobuze 
electrice) şi amenajarea infrastructurii de transport în Municipiul Reşița.  

Conform agenției de rating Fitch, Municipiul Reşița are scorul BBB- cu perspectivă stabilă, iar conform evaluării efectuate de 
Morningstar Sustainalytics, această emisiune de obligațiuni îndeplineşte cele patru componente de bază ale principiilor 
Green Bond (Utilizarea fondurilor, Procesul de Evaluare şi Selecție a proiectelor, Gestionarea încasărilor şi Cadrul de 
Raportare). În esență, proiectul pentru care se solicită finanțare va crea un impact pozitiv asupra mediului şi este în acord cu 
principiile privind promovarea dezvoltării durabile. 

BRK Financial Group estimează că va derula acest plasament în decursul lunii octombrie a acestui an.  

Despre BRK Financial Group  

BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind una dintre cele mai mari 
companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de capital, este totodată prima şi, până în prezent, singura 
societate de servicii de investiții financiare listată la Bursa de Valori Bucureşti, categoria premium (simbol: BRK). BRK 
Financial Group S.A. este o firmă de investiții MIFID II, autorizată şi supravegheată de către Autoritatea de Supraveghere 
Financiară. Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două direcții de afaceri, respectiv segmentul de 
intermediere şi segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de tranzacționare, societatea operează tranzacțiile pe contul 
propriu, operațiuni de market-making şi operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, societatea 
operează tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate. 
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